

SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 22 FEVRIER 2018
Le vingt-deux février deux mille dix-huit à vingt heures, le Conseil Municipal de Prasville, régulièrement convoqué, s'est réuni au nombre prescrit par la loi au lieu habituel de ses séances sous la présidence de Monsieur Olivier JORIS, Maire. La séance a été publique
Présents : MRS. REUILLER A. AUBERT A. LEFEVRE M. REYNAUD T. MASSIAS D. MMES MONTGUILLON I. LEJARS N. formant la majorité des membres en exercice. 
Absents excusés : MRS NOURRY H. GAZON P.
Pouvoirs : M. NOURRY Hervé à M. JORIS Olivier
Date de la convocation : 16 Février 2018
Monsieur Thomas REYNAUD a été nommé secrétaire de séance.

Lecture ayant été faite, le procès-verbal de la séance du 07 décembre 2017 a été adopté.
DÉLIBÉRATION CHANGEMENT DURÉE DE SERVICE DE L’ADJOINT TECHNIQUE :
Madame HALLOUIN a actuellement un contrat de 6,5 heures hebdomadaire en comptant une demi-heure comptabilisée pour l’ouverture et la fermeture des volets de la mairie ainsi que la porte de l’église.

Ces tâches ayant été confiées à Madame FAUCONNIER et Monsieur SILLY, l’idée serait de réaménager le temps de travail de Madame HALLOUIN en passant son contrat de 6.5 heures à 8 heures. Cela permettra à l’agent d’avoir des périodes de 2 heures de travail journalier les lundi, mardi, jeudi et vendredi. Madame HALLOUIN est d’accord sur le principe de faire évoluer son temps de travail, il ne reste plus que l’accord du conseil municipal pour pouvoir transmettre au Comité Technique la proposition.
Le conseil municipal approuve à l’unanimité.

DÉLIBÉRATION VERSEMENT SUBVENTION COOPERATIVE SCOLAIRE :
La directrice du regroupement scolaire avait sollicité les communes afin qu’elles offrent le dictionnaire aux enfants entrant en 6ème et qu’il leur soit offert le jour de la kermesse.
La commande ayant été faite au nom de l’école, le seul moyen de rembourser, c’est de verser une subvention de 163€ (montant qui avait été déterminée au conseil d’école).

Le conseil approuve à l’unanimité.

De plus, le conseil souhaiterait qu’il soit possible lorsque le Maire est absent au conseil d’école, qu’il y est la possibilité qu’il soit représenté par un membre du conseil municipal.

DÉLIBÉRATION MODIFICATION DES STATUTS ET NOUVELLE DÉNOMINATION DU SDE 28 :

Le SDE28 par délibération du comité syndical du 5 décembre 2017 ayant adopté la modification de ses statuts et sa nouvelle dénomination ENERGIE EURE ET LOIR.

Ceci permet de proposer de nouveaux services aux collectivités (conseil énergique pour les bâtiments, planification énergétique territoriale, distribution de chaleur et de froid). Il demande aux collectivités membres de délibérer.

Le conseil délibère à l’unanimité.

DÉLIBÉRATION DÉSIGNATION DES REPRÉSENTANTS DE LA COMMUNE POUR L’ÉLABORATION DU PLUi :

Par délibération du conseil communautaire du 29 janvier 2018 définissant l’ensemble des modalités de collaboration entre les communes et l’ECPI repris dans une charte de gouvernance pour l’élaboration du PLUi.
Il revient aux communes de désigner un représentant ainsi que son suppléant afin d’assister aux différentes réunions.
Monsieur JORIS Olivier se propose pour être le représentant titulaire et Monsieur REUILLER Alain d’être le représentant suppléant.

Le conseil approuve à l’unanimité.

DÉLIBÉRATION TRAVAUX 2018 :
Afin de pouvoir faire les demandes de subventions au FDI, il est nécessaire de valider les devis aujourd’hui, en intégrant une réserve d’avoir les crédits nécessaires lors de l’élaboration du budget primitif 2018.
Après avoir débattu sur les devis des entreprises Colas, Villedieu frères et Eiffage, le conseil décide de retenir le devis de la société Villedieu Frères pour les travaux du Chemin de la Motte par 8 voix pour et 1 abstention (M. MASSIAS) pour un montant H.T de 44 830,00€.
Après avoir débattu sur les devis de la société Sogea et Villedieu frères, la société Denhin n’ayant pas répondu, le conseil décide de retenir le devis Villedieu Frères pour le remplacement et la sortie sur le domaine public des compteurs d’eaux à Mondonville Sainte Barbe par 8 voix pour et 1 abstention (M. MASSIAS) pour un montant H.T de 27 980,00€. 
Pour ce qui est des devis pour les éléments de Fitness extérieur, le conseil demande qu’il soit demandé un devis avec la pose et un avec la pose pour chaque société.

QUESTIONS DIVERSES :
· Dates prochains conseil communautaire le 05 et 26/03 et 09/04/18.
· Cérémonie du mois d’Août le 05/08/18.

· Passage d’une société pour la destruction des chenilles. Monsieur AUBERT demande s’il serait possible d’en aviser à la population afin que chacun puisse la faire intervenir chez eux si besoin.

· Les parents d’élèves aimeraient que l’arrêt du bus soit maintenu sur la place à l’issue des travaux. Monsieur le Maire indique qu’il fera remonter l’information au niveau du service scolaire de la Communauté de Communes Cœur de Beauce.

· Début des travaux d’interconnexion entre Prasville et Ymonville par la Communauté de Communes, des problèmes sont rencontrés pour le passage des tuyaux sur le contournement carrière S.M.B.P. Le contournement appartient en grande partie à la commune, la société S.M.B.P propose d’acquérir cette surface.

Monsieur le maire demande à l’ensemble du Conseil municipal d’y réfléchir afin que l’on puisse donner une réponse lors du prochain conseil.

· Réception d’un courrier de la préfecture approuvant la désaffectation de la classe de Prasville.
Toutes les matières à soumettre à délibération étant épuisées, la séance a été levée à 21H35.
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